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I am responding to your request for information received 18 April 2024. This has been 
treated as a request under the Freedom of Information Act 2000. 
 
I am now enclosing a response which is attached to the end of this letter. Please do not 
hesitate to contact me on the contact details above if you have any further queries. 
 
Yours sincerely, 
 
 
 
 
Nimita Parmar 
Information Rights Coordinator 
 
If you are dissatisfied with the Trust’s response to your FOIA request then you should contact us and we will arrange for an 
internal review of this decision.  
 
If you remain dissatisfied with the decision following our response to your complaint, you may write to the Information 
Commissioner for a decision under Section 50 of the Freedom of Information Act 2000. The Information Commissioner can be 
contacted at:  
 
Information Commissioner’s Office 
Wycliffe House 
Water Lane 
Wilmslow 
Cheshire 
SK9 5AF 
 
Tel: 0303 123 1113 
Web: www.ico.org.uk   
 
Please note that the data supplied is not allowed to be re-used and/or published without the explicit consent of 
East London NHS Foundation Trust.  Please contact the signatory to request permission if this is your intention 
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Request: Please confirm when the latest version of Procurement Strategy will be  
available? 

 
Answer: The Trust has reviewed your request for information under the Freedom of 

Information Act (FOI) 2000.  
 

Section 1(1) of the Freedom of Information Act 2000 states: 
Any person making a request for information to a public authority is entitled— 
(a) to be informed in writing by the public authority whether it holds information 
of the description specified in the request, and  
(b) if that is the case, to have that information communicated to them. 

 
East London NHS Foundation Trust does not have a separate procurement 
strategy as our objectives feed into the Trust strategy. We are therefore 
unable to provide a response. 
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Original Request DA5161:  I am writing to submit a Freedom of Information request  
for information related to the organisation's contracts register, 
procurement strategy document, and contact details. Please find the 
detailed requests below: 

 

IMPORTANT: 
  
1. If the organisation has a CRM system or a similar system, ensure 
there is a facility to download and extract contract data. 
  
2. If providing a weblink to a portal, ensure that all contracts are 
included, as some organisations may only upload a small portion of 
their contracts. 
  
3. For organisations planning to make an exemption around spend, 
clarify that the spend information requested is an overall figure, and a 
complete breakdown is not required. 
  
Please provide the contract's register file in Excel format. 

 

Contract Register Request 
  
Question 1:  I am seeking the full and entirety of the organisation's contract register 

or database. The register should include the following 
columns/headings or something similar: 

 

• Contract Reference -Unique reference number associated with the 
contract. 

• Contract Title 

• Procurement Category – 

• Supplier Name 

• Spend (Total, Annual or contract value) 

• Contract Duration 

• Contract Extensions 

• Contract Start Date 

• Contract Expiry Date 

• Contract Description [Please provide me with as much detail as 
possible.] 

• Contact Owner (Person that manages the contract register) 

• Contact details of section 151 officer 

• CPV codes/Pro-Class 
 

If any of the headings within your contract register has not been 
provided please state this within your response. 

  
Answer: Please see attached Appendix 1.  
 
Question 2: Procurement Strategy Document Request: 
  

• Can the organisation provide a full version of their Procurement 
Strategy for the fiscal year 2023-2024? 

• If the Procurement Strategy is a strategic direction (2022-2025) 
instead of an annual plan, please provide an update document for 
2023-2024. If an update cannot be provided, please provide 
information on when an update is planned to be published. 

• We require the full document. If any parts of this document have 
been removed, please state this within your response. 
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Answer: The Trust has reviewed question 2 of your request for information under the 
Freedom of Information Act (FOI) 2000.  
 
Section 1(1) of the Freedom of Information Act 2000 states: 

  
Any person making a request for information to a public authority is entitled— 
(a) to be informed in writing by the public authority whether it holds information 
of the description specified in the request, and  

  (b) if that is the case, to have that information communicated to them. 
 

East London NHS Foundation Trust does not have a procurement strategy as 
requested. All departments use the Trust Strategy as the guiding principle. We 
are therefore unable to provide a response.  

 
Question 3:  Contact Details Request: 
 

• Provide contact details of the person responsible for API or data 
sharing, including [Name, Job Title, Telephone, Email Address]. 

 
Answer:  Philippa Graves, Chief Digital Officer. 
  Tel: 020 7655 4000 
  Email: Philippa.graves1@nhs.net 
 

• Provide contact details of the person responsible for the actual 
contract's register, including [Name, Job Title, Telephone, Email 
Address]. 

 
Answer: Dr Mohit Venkataram, Executive Director of Commercial Development. 
  Tel: 020 7655 4000 
  Email: mohit.venkataram@nhs.net 
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